

স্পেশাল এডুকেশন রিকভারি সার্ভিস

প্রিয় পিতামাতা ও অভিভাবক,

স্কুল বছর যখন আবার শুরু হচ্ছে, আমরা জানি সশরীরে পূর্ণ-দিবস শিক্ষা গ্রহণের জন্য স্কুলে ফেরার ব্যাপারে আপনাদের অনেক উদ্বেগ রয়েছে। শিক্ষার্থীদের সম্পূর্ণ ও অগ্রগতি বজায় রাখতে আমরা প্রচেষ্টা করেছি, কিন্তু জানি যে বিশ্বব্যাপী মহামারী চলাকালে সকল শিক্ষার্থীরই শিক্ষা অর্জনে কিছুটা বিঘ্নতার অভিজ্ঞতা হয়েছে। স্কুল খোলার সময় ইন্ডিভিজুয়ালাইজড এডুকেশন প্রোগ্রাম (IEP) সহ শিক্ষার্থীদের চাহিদা পূরণে আমাদের যে পরিকল্পনা, তা জানাতে আজ আমরা লিখছি।

এই হেমেতে শুরু করে, স্পেশাল এডুকেশন রিকভারি সার্ভিস (পুনরুদ্ধারমূলক পরিষেবা) প্রদান করার জন্য, প্রতিটি DOE স্কুল একটি আফটারস্কুল অথবা শনিবারের প্রোগ্রাম (অথবা এই দুটির একটি মিশ্র পরিষেবা) অফার করবে। স্পেশাল এডুকেশন রিকভারি সার্ভিস হচ্ছে প্রতিটি শিক্ষার্থীর ব্যক্তিগত চাহিদা পূরণে নির্দিষ্টকৃত বিশেষায়িত শিক্ষা নির্দেশনা এবং সংশ্লিষ্ট পরিষেবাসমূহ (রিলেটেড সার্ভিস)। IEP-যুক্ত শিক্ষার্থীদের এই পরিষেবাগুলো শিক্ষার্থীদের নিয়মিত শিক্ষা দিবসের পাশাপাশি প্রদান করা হবে। এগুলি, আপনার যেকোন চাহিদার অনুরোধ অথবা প্রশাসনিক প্রক্রিয়ার জন্য অপেক্ষা ব্যতীত আপনার সন্তানের জন্য যথাশীঘ্র সম্ভব বাড়তি পরিষেবা লাভের সুযোগ প্রদান করে।

আমরা যখন শিক্ষার্থীদের পুনরায় ফিরে আসায় স্বাগত জানাবো, স্কুলগুলো আপনার সন্তানের IEP-এর লক্ষ্য অর্জনের অগ্রগতি নিবিড়ভাবে পর্যবেক্ষণ করবে। এছাড়াও, শিক্ষা বছর চলাকালে আপনার সন্তানের অগ্রগতি ও চাহিদা সম্পর্কে আপনার মতামতকে আমরা গুরুত্ব দেই। মধ্য-নভেম্বরের মাঝামাঝি, আপনার সন্তানের শিক্ষক অথবা সংশ্লিষ্ট পরিষেবা (রিলেটেড সার্ভিস) প্রদানকারী আপনার সাথে যোগাযোগ করবেন, এবং আপনার মতামত এবং পছন্দানুযায়ী যেকোনো সময়সূচীর ভিত্তিতে, আপনার সন্তানের স্পেশাল এডুকেশন পুনরুদ্ধারমূলক পরিষেবাসমূহের (রিকভারি সার্ভিস) জন্য একটি পরিকল্পনা প্রস্তুত করবেন।

বেশীরভাগ শিক্ষার্থীর ক্ষেত্রে, স্পেশাল এডুকেশন পুনরুদ্ধারমূলক পরিষেবাসমূহ (রিকভারি সার্ভিস) নভেম্বর কিংবা ডিসেম্বরে শুরু হবে। এইসব পরিষেবা গ্রহণ আপনার সন্তানকে তার যেকোন বাড়তি পরিষেবা লাভের অধিকার খর্ব করবে না। মার্চ 2020 থেকে আপনার সন্তানের অগ্রগতি এবং যেসব পরিষেবা প্রদান করা হয়েছে সেসব বিবেচনায় নিয়ে আপনার কোন বাড়তি পরিষেবা লাগবে কিনা সেটি আলোচনার জন্য আমরা স্কুল বছরের পরের দিকে আপনার সাথে যোগাযোগ করবো।

এই শিক্ষা বছর আপনার সন্তানের শিক্ষা অর্জন ও বিকশিত হওয়ায় সর্বোত্তম সহায়তা করতে, আপনার সাথে অংশীদারিত্ব করতে আমরা প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। স্পেশাল এডুকেশন পুনরুদ্ধারমূলক পরিষেবাসমূহ (রিকভারি সার্ভিস) সম্পর্কে আরো জানতে, অনুগ্রহ করে 5 অক্টোবর, 2021, তারিখে সন্ধ্যা 7:30 PM [পরিবারদের জন্য সরাসরি সম্প্রচারকৃত ভার্চুয়াল তথ্য অধিবেশনে](#), যোগ দিন, অথবা আমাদের [ওয়েবসাইটটি](#) দেখুন। আপনি আপনার সন্তানের স্কুলের সাথেও যোগাযোগ করতে পারেন, ইমেইলে specialeducation@schools.nyc.gov - ঠিকানায়, কিংবা ফোনে - 311 নম্বরে।

শুভেচ্ছান্তে,

ক্রিস্টিনা ফোর্টি (Christina Foti)

ডেপুটি চিফ অ্যাকাডেমিক অফিসার

ডিভিশন অভ স্পেশালাইজড ইনস্ট্রাকশন অ্যান্ড স্টুডেন্ট সাপোর্ট

নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অভ এডুকেশন